Calculo B - Lista 11

Fungoes de varias variaveis

Encontre o dominio das fungoes f(z,y)

representando-o como uma regido do plano R2.

L f(.y) = ey

2. floy) = V1I-a?—y?
3. flay) = Va2 —y? —1
4 flzy) = Va2 +y? -1
5. f@y) = s

6. f(z,y) = g‘%gi

7. f(z,y) =In(zy - 1)

8. f(z,y) =@y

9. flz,y) = &35

10. f(z,y) = In(zy)

11. f(z,y) = ﬁ

12. f(z,y) = V9 — 22 — /4 — 42
13.

Ache o dominio das fungoes f(x,y, 2)

— 2
1) = e

14, f(o,y,z) = 2tz

15. f(z,y,2) = \/16 —x? —4y? — 22
16. f(z,y,2) = In(4 — 22 — y?) + |2|
17. f(z,y,2) = In(x + 2y + 32)

18. f(z,y,2) = cosx + cosy + cos z

19. f(x,y,2) = |ziZiz|

20. f(z,y,2) = ﬁ

21. f(z,y,2) = _\/:;j

22. f(z,y,2) = %

23. f(z,y,2) = In(z + 2y + 3z2)

24. f(z,y,z) =eV d-a?-y?—22

Identifique e faga um esboco das curvas de nivel
para cada uma das fungoes a seguir

25. f(z,y)=z—y

26. f(z,y) =2 -y

27. f(x,y) = ;2

28. flx,y) =a2°—y

29. f(z,y) = 2% —y?

30. f(x,y) =y

31. f(z,y) = In(z? + y?)
32. flz,y) = =¥

2

33. flz,y) = =5

Identifique e faga um esbogo das superficies de nivel
para cada fungdo f(z,y, z) correspondentes aos
valores de ¢ dados.

34. f(z,y,2) =222 +y2)"2, c=1
35. f(w,y,2) =422 +9y* — 722, ¢=0

36. Indentifique as superficies de nivel de
flz,y,2) = 2 + y* — 2% para (i) ¢ < O
(ii) e =0 (iii) ¢ > 0.

Facga um esbogo do grafico de cada uma das

funcoes

37. f(z,y) =23

38. flz,y) = V4 —a®—y?

Faga um esboco das superficies quadricas a seguir
z3 2 22

40. 22 +2y%2 +322 =6

41. 22+ 22 =14

42, 2 +22=9
43. z:m2+%2

2 2
4. r=y"+ %

45. 22 = 2% + 492



46.

47.

48.

49.

50.

ol.

92.

93.

o4.

95.

56.

y=1-—2?
r=224+3
2z =y? — 422
x =422 — 92

y2—x2:4
22—y2=9
2244y —222 =1
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